



VENTAS POR VENTANILLAS. — Después que los principales almacenes de San Salvador han quedado encerrados tras muros de ladrillos, las salas de ventas de otros negocios de menor escala tienden a quedarse convertidas en ventanillas tipo cine. Una jovencita se acerca a un negocio semi-sellado, el cual ha sido objeto de asalto a mano armada. Los propietarios creen que así podrán evitar otros atracos y no seguir trabajando para los asaltantes.

Asaltan y Roban Dinero en Centro Ginecológico

Dos sujetos de traje y una mujer, entraron ayer por la mañana al Centro Ginecológico, en la diagonal 2 y pasaje 2 de la Urbanización La Esperanza, y simulando llevar un regalo, encañonaron a la telefonista y a la cajera y las obligaron a entregarles el dinero guardado en dos cajas fuertes.

Según narran las señoras, el asalto y robo sucedió ayer a las nueve de la

mañana, aproximadamente. La mujer se quedó en la entrada del edificio vigilando, mientras uno de los ladrones, simulando llevar un pequeño regalo (que en realidad era un cartón vacío envuelto en papel con adornos), se dirigió a la cajera y el otro encañonó a la telefonista con una pistola.

En el paquetito llevaban una nota que decía "Es un

Gutiérrez Sigue con fe en la Reforma Agraria

Fe en el éxito de la Reforma Agraria en el país, de la que afirma es "auténtica, bien diseñada y que por lo tanto no podrá desviarse hacia el fracaso", sigue sosteniendo el Cnel. Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno en recientes declaraciones a los periodistas.

El Cnel. Gutiérrez dice: "Nuestra Reforma Agraria es muy especial, sin intervencionismos foráneos.

Bien planificada y por lo tanto tiene pocas probabilidades de fracaso. En algunos países, la implementación de la Reforma Agraria no ha tenido éxito porque se ha pretendido realizarla totalmente y de inmediato y en algunos casos, sin contar con la cantidad de técnicos para abarcar un territorio nacional dentro de una reforma agraria integral. Estos desvíos en la planificación

4 Muertos en Forma Trágica en San Miguel

SAN MIGUEL.— Los cadáveres de cuatro personas que perecieron en trágicas circunstancias, fueron reconocidas por el Juez Segundo de Paz, Br. Guillermo Gutiérrez y su secretario, Br. Benedicto de J. Alvarez, el Viernes Santo y el Sábado de Gloria.

Carlos Guzmán, de 34 años, murió acribillado a balazos en el cantón Las

Delicias, cuando estaba dormido en su casa. El hecho ocurrió a la una de la madrugada del Sábado de Gloria y se le imputa a Justo Henríquez, que huyó.

Herculino Alvarado Arriaza, de 23 años, murió en el Hospital, de lesiones de arma cortante y de fuego, que le causaron en el cantón La Joya. So-

Hasta hoy se Inicia el año Lectivo en los Institutos

Prácticamente hasta hoy se inicia el año lectivo en los institutos nacionales de todo el país, siendo considerable el tiempo que han perdido en estos establecimientos.

Aun cuando de acuerdo con lo dispuesto por el Ministerio de Educación, las clases debieron iniciarse en marzo, no ha ocurrido así debido a los constantes paros de los maestros y a las "tomas" de institutos

nacionales de parte de grupos armados.

Ha habido casos en que, tanto maestros como alumnos, han estado dispuestos a iniciar actividades lectivas, pero cuando menos lo esperan han tenido la presencia de grupos armados que les han obligado a desocupar los locales. Hay casos concretos como el del INSA de Santa Ana, el Instituto Sarbello Navarrete, de San Vicente

y otros más.

Casos típicos se han presentado como el de Chalchuapa, en donde los alumnos únicamente han llegado el día en que les dieron la lista de útiles que ocuparían, y no han vuelto a llegar.

Ha sido lastimoso, dijeron, ver a los jovencitos de primer año, entusiasmados por concurrir a las clases y regresar debido a que, o hay huelga de maestros o "toma" de parte de grupos de izquierda. Total, a estas alturas, cuando deberían estar iniciando los exámenes del primer trimestre, el año escolar

no se ha iniciado, y se ignorará cómo saldrá el Ministerio de Educación de este embrollo.

REUBICACION UN FRACASO

Se ha señalado que la reubicación de estudiantes, por medio de computadora y para dar cumplimiento al ingreso masivo, ha sido un fracaso, pues mientras hay establecimiento en donde no caben los alumnos hay otros que están subutilizados. Hay casos concretos en el interior del país y en esta capital.



Universitario Muere en Puerta del Diablo

El Br. Oswaldo Ernesto Morales López, de 22 años, murió al caer accidentalmente de una roca de La Puerta del Diablo, Planes de Renderos, a una altura de 700 metros.

El accidente —según informa su familia— se produjo el viernes a las 17:35 horas, cuando el universitario se encontraba con familiares suyos en aquel lu-

—Favor pase a la página 20.

MUERTE ACCIDENTAL. — El Br. Oswaldo Ernesto Morales López, de 22 años, murió al caer de una roca en La Puerta del Diablo, de una altura de 700 metros. Familiares suyos afirmaron que la caída fue accidental.



MUERE A HOGADO. — Oscar Armando Rosales Quintanilla, de 20 años, pereció ahogado el domingo en San Diego, La Libertad, luego de rescatar un menor que era arrastrado por las olas.

Joven se Ahoga Después de Salvar a Menor

Luego de salvar a un menor de edad en San Diego, La Libertad, pereció ahogado Oscar Armando Rosales Quintanilla, de 20 años.

Según los informes, Rosales Quintanilla se encontraba en la playa con unos amigos el domingo, cuando se percató de que un menor era arrastrado por una ola.

En un intento por rescatar al menor, Rosales Quintanilla se adentró también en el mar, hasta alcanzarlo y conducirlo cerca de la orilla, cosa que logró, salvando al menor.

Sin embargo, y mientras sus amigos esperaban que él también se acercara a la orilla, Rosales Quintanilla no logró salir a la superficie, por lo que optaron por



PERECE EN ACCIDENTE. — Quezaltepeque, El cabo de la Policía Nacional Roberto Arnulfo Díaz Guardado, murió el Domingo de Resurrección a las dieciséis horas, al chocar la motocicleta en que regresaba del Turicentro La Toma con el pick up manejado por Juan Ruano, en la curva de Poluncuilo. (Envío de CHAVEZ).

En Santa Ana

3 Mueren al Tratar de Obstaculizar Procesión

SANTA ANA.—Indignación hay entre los vecinos de Texistepeque contra un grupo de sujetos que provocaron una balacera el propio Viernes Santo a eso de las seis y media o siete de la noche, precisamente cuando centenares de fieles se aprestaban a acompañar la solemne procesión del Santo Entierro.

Según informan numerosas familias, los desconocidos llegaron al Parque

Central frente al cual se encuentra la Iglesia parroquial y comenzaron a hacer disparos por todos los rumbos, y esto obligó a un enfrentamiento entre agentes de seguridad y los escandalosos, muchos de los cuales portaban escopetas y escudaras calibre 45.

En el enfrentamiento hubo un saldo de dos sujetos y una mujer muertos, los cuales no fueron identificados.

—Favor pase a la página 29.

47 Autos Robados a Mano Armada en Semana Santa

Un total de 47 vehículos fueron robados a mano armada durante Semana Santa, según los informes recogidos en la oficina de información de la Policía Nacional.

En tales informes no están incluidos los días 4 y 5, pues solamente se conocen los resultados de los días 1, 2, 3 y 6, en los cuales se hace constar que el total de asaltos a mano armada fue de 47 en todo el país.

Victimas de tales atracos son: el primero de abril: José Heriberto Rivas Miranda, José Inés Pérez Hernández, Miguel Ángel

Fuentes, Carlos Roberto Hernández López, Elio Romero Escamilla, Luis Alonso Ramírez Pleités, Víctor Mario Estrada Gómez, Ciro Avilés Felizario, David Raúl López Cortez, Manuel Antonio Hernández Vargas, Rafael Linares Castillo, Rufino Andrés Pérez García, Dira Francisca Flores de Díaz, Héctor Manuel Hernández, Evelin Rosalía Rodríguez de Candel, Celia Martínez de Gutiérrez, José Heriberto Rivas Miranda, Juan Manuel Hernández Campos y Tomás Ernesto

—Favor pase a la página 11.



INTENSA LABOR. — Voluntarios y socorristas de la Cruz Roja salvadoreña desarrollaron una intensa y meritoria labor de atención, rescate y conducción de pacientes, durante la recién pasada Semana Santa. Hicieron hincapié en que la ayuda ciudadana para mantener estos servicios es siempre bien recibida. Dos socorristas llevan a la clínica de emergencia a un lesionado.